11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.10.2010 18:25:03

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.10.2010 21:04:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162305/answer/162326




Ba1r mokTop Ha3HAYUII 3TO JieYeHKe, IIOTOMY YTO , BUAUMO, IT0O03PEBAET 3aCTOMHBIN ITPOCTATUT. ITO
7eYyeHre MOXKeT ITOMOYb AJIS YAy4eHus mogBuxkHoCTH CII, IJIs TPEonoIeHUs TEPATO300CIIePMUH -
Bpsin mu. Hamo oOcnenoBaThCs yV SHOOKPHUHOIOTA U TeHETHKA.



